

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN 2 CLĂDIRI PUBLICE CU DESTINAȚIE DE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN MUNICIPIUL PETROȘANI – COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI EMINESCU”

UAT Municipiul Petroșani demarează proiectul cu titlul: “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN 2 CLĂDIRI PUBLICE CU DESTINAȚIE DE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN MUNICIPIUL PETROȘANI – COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI EMINESCU”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului: Unitatea Administrativ Teritorială - Municipiul Petroșani

Titlu proiect: CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN 2 CLĂDIRI PUBLICE CU DESTINAȚIE DE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN MUNICIPIUL PETROȘANI – COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI EMINESCU

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul proiectului: Creșterea eficienței energetice în clădirea publică cu destinație de unitate de învățământ din Municipiul Petroșani – Colegiul Național Mihai Eminescu.

Obiectiv specific: Renovarea energetică moderată a clădirilor publice pentru reducerea consumului de energie cu cel puțin 50% în comparație cu consumul anual de energie pentru încălzire anterior renovării, scăderea consumului anual de energie primară și utilizarea de surse de energie regenerabilă, respectiv scăderea indicelui de emisii echivalente CO₂.

Valoarea totală a proiectului: 7.105.769,77 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR (fără TVA): 5.971.235,10 lei și valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR: 1.134.534,67 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 13.02.2023 – 13.06.2026

Codul proiectului: C5-B2.1.a-1587/10.10.2022

Date de contact: UAT Municipiul Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, jud. Hunedoara, CIF 4468943.



MUNICIPIUL PETROȘANI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”